GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

VAL/1/Add.19/Supp1.2/Corr.1*
10 December 1986

Special Distribution

Committee on Customs Valuation

INFORMATION ON IMPLEMENTATION AND ADMINISTRATION OF THE AGREEMENT

Corrigendum

Legislation of Republic of Korea

On page 5, the word "Yen" appearing twice in line 9, should read "Zen".

^{*}English only.